Vraag

Antwoord

Opgave 3 — Aarde: De Himalaya

10

11

12

13

maximumscore 2

Uit de beschrijving moet blijken dat

« twee (continentale) platen tegen elkaar botsen

e waarbij de gesteentelagen omhoog worden geduwd / worden geplooid
tot een gebergte

maximumscore 2

Uit de beschrijving moet blijken dat

* de oceanische korst die zich miljoenen jaren geleden tussen Azié en
India bevond door subductie is verdwenen

* waarbij omhooggerichte magmastromen ontstonden (met de vorming
van vulkanische gesteenten tot gevolg)

maximumscore 2
Bangladesh

India

Pakistan

indien drie landen juist
indien twee landen juist
indien minder dan twee landen juist

maximumscore 2

Uit de beschrijving moet blijken dat

» vochtige lucht van zee (tijdens de zuidwestmoesson) aan de zuidzijde
van het gebergte gedwongen wordt te stijgen (waardoor condensatie
en neerslag ontstaan)

* het gebied ten noorden van de Himalaya door het gebergte
afgeschermd wordt van de invloed van vochtige lucht van de Indische
Oceaan / aan de noordzijde van het gebergte (tijdens de
zuidwestmoesson) de lucht daalt (waardoor de lucht warmer wordt en
meer waterdamp kan bevatten)
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